[bookmark: _GoBack]Сообщение  (уведомление)
о   результатах    внеочередного   общего   собрания   собственников   помещений,  проводимом   в форме   очно-заочного  голосования   многоквартирного  дома, 
расположенного   по   адресу: г.Долинск, пр.Победы, д.30 
         Сообщаем  о  том ,что  в   период  с  09.07.2024 г.  ( начало   14:30  час.)  по   22.07.2024 г.(окончание   17:00  час.)  по  МКД   г. Долинск,   пр. Победы, д.30  было   проведено  внеочередное  общее собрание  собственников   помещений,  в  форме очно-заочного голосования. Собрание состоялось,  кворум    для    принятия    решений   по   вопросам   повестки   дня    имелся .
       Уведомляем   о   том,  что  в   платежном   документе (квитанции)  начало  с  01.08.2024 г.  размер  платы  (тарифа)    за   содержание    и  ремонт   общего   имущества  МКД,   будет    изменен     и    составит     42 руб. 37  коп.  за 1 кв.м занимаемой жилой площади в месяц.  Размер платы  будет индексирован ежегодно,  в   соответствии  с  коэффициентом   инфляции. 
            Сведения и информация о результатах внеочередного ОСС по МКД г.Долинск, пр.Победы, д.30  размешены  на  официальном сайте ГИС ЖКХ, для  обязательного раскрытия  информации.
*Сообщение  доводится до сведения собственников помещений многоквартирном доме путем размещения  соответствующего  сообщения об  этом помещение дома , определенном  решением внеочередного  общего  собрания  собственников  и  доступном для всех собственников помещений не позднее чем через 10 дней со дня принятия этих решений . 
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